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Από το αριθμ. 27 / 2020 πρακτικό συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροιας 

 
Αριθμός Απόφασης:  356 / 2020. 

 Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση Έκθεσης Πεπραγμένων και Διαχειριστικού 
Απολογισμού Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας 
για το χρονικό διάστημα από 01/11/2019 έως 30/04/2020 
(5ο εξάμηνο). 

 
Στη Βέροια, σήμερα στις 20 Οκτωβρίου του έτους 2020, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη 

και ώρα 11:00, στο Δημοτικό Κατάστημα Βέροιας, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση η 
Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από την με ημερομηνία 15-10-2020 γραπτή πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» και του άρθρου 10 της από 11/03/2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(ΦΕΚ Α΄55/11-03-2020), όπως τροποποιήθηκαν ή συμπληρώθηκαν και ισχύουν. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία αφού επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 
παρόντα 7 μέλη. 

 

 Παρόντες Απόντες 
1. Στ. Ασλάνογλου Πρόεδρος 1. Α. Δέλλας 

2. Κ. Τροχόπουλος 
 

2. Β. Παπαδόπουλος 
3. Α. Τσαχουρίδης 
4. Στ. Διαμάντης 
5. Γ. Γουλτίδης 
6. Α. Λαζαρίδης 
7. Δ. Πυρινός 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη της Επιτροπής το από 28-09-2020 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου 
Κοινωνικής Προστασίας-Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά, που έχει ως εξής: 

«Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Βέροιας λειτουργεί στο πλαίσιο της πράξης: 
«Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο 
Δήμου Βέροιας» με κωδικό ΟΠΣ ΜΙS 5001701 και  έχει ενταχθεί στο  Ε.Π. Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας 2014–2020 με την αριθμ. 6880/10-10-2016 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας. 

Με την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας εγκρίθηκε ο 
Κανονισμός Λειτουργίας Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Σύμφωνα με το 
άρθρο 8 του κανονισμού η επιτροπή διαχείρισης υποχρεούται να παρουσιάζει ανά εξάμηνο 
στην οικονομική επιτροπή έκθεση πεπραγμένων και διαχειριστικό απολογισμό. Η 
οικονομική επιτροπή με απόφασή της εγκρίνει το διαχειριστικό απολογισμό. Η απόφαση 
αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Στις 28-09-2020 συνεδρίασε η Επιτροπή Διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
Βέροιας. 

Ύστερα από τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει τον 
Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας για το χρονικό 
διάστημα από 01-11-2019 έως 30-04-2020.» 

Στη συνέχεια έθεσε υπόψη της Επιτροπής την Έκθεση Πεπραγμένων και τον 
Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, μαζί με 
τους σχετικούς πίνακες, για το χρονικό διάστημα από 01/11/2019 έως 30/04/2020, 
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σύμφωνα με το από 28-09-2020 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας, που έχουν ως εξής: 

 

«ΈΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Κοινωνικού Παντοπωλείου  

για το εξάμηνο από 01/11/2019 έως 30/04/2020» 
 

ΈΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ εξαμήνου από 01/11/2019 έως 30/04/2020 
 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας στεγάζεται στην οδό Σταδίου 51 στη 
Βέροια και λειτουργεί από Δευτέρα έως Παρασκευή  09:00πμ με 17:00μμ. Το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Βέροιας λειτουργεί από την 1η Νοεμβρίου 2017 στο πλαίσιο της 
πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Βέροιας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 
2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ MIS 5001701 που έχει ενταχθεί στο Ε.Π. Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με την υπ’ αριθμ. 6880/10-10-2016 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας και λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα στο 
άρθρο του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ Α΄ 85). 

Ο αριθμός των ωφελούμενων οι οποίοι εγκρίθηκαν για ένα έτος (Νοέμβριος 2019 - 
Οκτώβριος 2020) ανέρχεται στα 207 νοικοκυριά που αντιστοιχούν σε 564 άτομα. 

Στις 22 Νοεμβρίου έληξε η περίοδος των αιτήσεων για την ένταξη στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο για ένα έτος (Νοέμβριος 2019-Οκτώβριος 2020). 

Το σύνολο των νοικοκυριών όπου υπέβαλλαν τα απαραίτητα δικαιολογητικά κατά τον 
Νοέμβριο 2019 ήταν 190 αιτήσεις, εκ των οποίων οι εξήντα οκτώ (68) ήταν νέες αιτήσεις 
και οι εκατόν έντεκα (111) ήταν ανανεώσεις. Το διάστημα από το Νοέμβριο 2019 έως και 
τον Απρίλιο 2020 πραγματοποιήθηκαν έξι (7) τακτικές διανομές με βασικά είδη προϊόντων 
όπως λάδι, κρέας, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά, ρύζι, όσπρια, παιδικές τροφές, ζαχαρώδη, 
καθαριστικά, είδη ατομικής υγιεινής και πολλά άλλα. 

Συγκεκριμένα το Νοέμβριο ενισχύθηκαν με τρόφιμα 143 νοικοκυριά (452 άτομα), το 
Δεκέμβριο 213 νοικοκυριά (580 άτομα), τον Ιανουάριο 208 νοικοκυριά (568 άτομα), το 
Φεβρουάριο 200 νοικοκυριά (565 άτομα), το Μάρτιο 204 νοικοκυριά (572 άτομα) και τον 
Απρίλιο 196 νοικοκυριά (553 άτομα). Να σημειωθεί ότι τον Απρίλιο πραγματοποιήθηκαν 
δύο προγραμματισμένες διανομές τροφίμων που αφορούσε όλους τους ωφελούμενους 
καθώς ήταν η δύσκολη περίοδος της πανδημίας και αρκετοί έχασαν τη δουλειά τους, σε 
άλλους αυξήθηκαν τα έξοδα κ.α.  

Με βάση τις προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου και πάντα σε συνεργασία με 
την Κοινωνική Υπηρεσία αλλά και τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του Δήμου τους μήνες 
αυτούς εκτός από τους τακτικούς ωφελούμενους, διανεμήθηκαν έκτακτα πακέτα σε τριάντα 
πέντε (35) νοικοκυριά (98 άτομα) που είτε υπέβαλαν τα δικαιολογητικά τους εκπρόθεσμα, 
είτε κρίθηκε αναγκαία η ενίσχυσή τους με τα προϊόντα του Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

Τα πακέτα διαμορφώνονται αναλόγως τα μέλη του εκάστοτε νοικοκυριού και τις 
ανάγκες των ωφελούμενων όταν αυτό είναι εφικτό. Οι τακτικοί και οι έκτακτοι 
ωφελούμενοι του Κοινωνικού Παντοπωλείου έχουν τη δυνατότητα να ενισχύονται σε είδη 
ένδυσης και υπόδησης, σε βρεφικά είδη,  είδη οικιακού εξοπλισμού,  παιχνίδια, γραφική 
ύλη, βιβλία κ.α.. Το διάστημα αυτό, ενισχύθηκαν εκατόν δύο (102) νοικοκυριά σε είδη 
ένδυσης και υπόδησης, είδη οικιακού εξοπλισμού και ό, τι άλλο κρίθηκε αναγκαίο κατά 
περίπτωση.  

Το ενδιαφέρον των πολιτών που επιθυμούν την ένταξή τους στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο συνεχίζεται μέχρι σήμερα και είτε εξυπηρετούνται εκτάκτως με είδη ένδυσης 
είτε ανάλογα με τα διαθέσιμα προϊόντα, καθώς επίσης ενημερώνονται από την Κοινωνική 
Λειτουργό για τις κοινωνικές δομές του Δήμου όπου μπορούν να ωφεληθούν. 
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Τα στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλείου προσπαθούν συνεχώς να προσελκύσουν 
χορηγούς και να ευαισθητοποιήσουν τους πολίτες ώστε να δωρίσουν τρόφιμα και ό, τι άλλο 
μπορούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Ο αριθμός των πολιτών που έχουν κάνει δωρεές στο Κοινωνικό Παντοπωλείο ανέρχεται 
στους 42 τους τελευταίους έξι (6) μήνες και οι δωρεές αφορούν είδη ένδυσης, υπόδησης, 
οικιακού εξοπλισμού, βρεφικού εξοπλισμού και άλλα, ενώ τέσσερις (4) από αυτούς, έχουν 
προσφέρει είδη διατροφής και ατομικής υγιεινής (ηλιέλαιο, πατατάκια, σαμπουάν, 
αφρόλουτρο, βρεφικές πάνες, μερίδες φαγητού κ.α.). 

Η συνεργασία με την ομάδα του ‘’ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ’’ συνεχίζεται έως 
σήμερα και είναι πολύτιμη, καθώς διασύνδεσε το supermarket ΑΒ Βασιλόπουλος με τη 
Δομή ώστε να ενισχύεται συστηματικά με είδη πρώτης ανάγκης που έχουν κοντινή 
ημερομηνία λήξης (από 4 μέρες έως ένα μήνα περιθώριο κατανάλωσης).  

Το supermarket ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ανταποκρίθηκε θετικά στα αιτήματα για την ενίσχυση 
της Δομής παρέχοντας επιταγές δώρου συνολικής αξίας 150 ευρώ (Δεκέμβριος 2019) και 
200 ευρώ (Απρίλιος2020) οι οποίες αξιοποιήθηκαν με την αγορά ειδών ατομικής υγιεινής 
και βασικών ειδών διατροφής. 

Άλλη ωφέλιμη συνεργασία ήταν με τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Βέροιας, όπου δώρισε 
στο Κοινωνικό Παντοπωλείο μεγάλες ποσότητες νωπών τροφίμων (κρέας, τυροκομικά, 
φρούτα). 

Το ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ, το Κέντρο Κοινότητας και το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών 
Βέροιας διοργάνωσαν ΤΕΣΤ ΠΑΠ και μαστογραφία. Τα στελέχη του Κοινωνικού 
Παντοπωλείο επέλεξαν τις ωφελούμενες (άνω των 40 ετών) όπου ανήκουν στις οικονομικά 
ευάλωτες ομάδες και τις διασύνδεσαν ώστε να συμμετάσχουν στο δωρεάν διαγνωστικό 
έλεγχο. 

Δράσεις οι οποίες έγιναν με σκοπό τη συλλογή τροφίμων για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο ήταν το Κουκλοθέατρο από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου, 
χορευτική εκδήλωση από την ΚΕΠΑ και το «Τουρνουά Αγάπης» από το Κέντρο 
Κοινότητας. 

Το Κοινωνικό Παντοπωλείο καλεί συχνά τους πολίτες μέσω δελτίων τύπου και 
επιστολών στις επιχειρήσεις ώστε να ενισχύσουν την προσπάθεια για συλλογή τροφίμων 
και παιχνιδιών (τις εορταστικές περιόδους). 

Επίσης διατηρεί σελίδα στο Facebookκαι ενημερώνει τους πολίτες για τις ανάγκες που 
προκύπτουν ανά διαστήματα, όπως για παράδειγμα, πολίτες χρειάστηκαν παιδικό κρεβάτι, 
πλυντήριο, έπιπλα και μέσω της δομής διασυνδέθηκαν δωρητές και ενδιαφερόμενοι. 

Το Μάρτιο του 2020, ακυρώθηκαν εθιμοτυπικές εκδηλώσεις-λόγω covid-19 και οι 
τοπικοί σύλλογοι της Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» καθώς και της Αγίας Μαρίνας, 
προσέφεραν τα προϊόντα όπου συνέλεξαν, στο Κοινωνικό Παντοπωλείο. 

Τα εγγόνια του Νίκου Αρβανιτίδη, εις μνήμην του παππού τους, δώρισαν μεγάλη 
ποσότητα ειδών προσωπικής υγιεινής στη δομή. 

Η συντονίστρια του Παντοπωλείου επικοινώνησε με επιχειρήσεις εστίασης οι οποίες 
έκλεισαν λόγω κρατικής απόφασης και είχαν νωπά -  φρέσκα προϊόντα τα οποία δε θα 
καταναλώνονταν άμεσα. Έτσι σε συνεννόηση μαζί τους και καθοδηγώντας τους πολίτες, 
παρέλαβαν τα προϊόντα από τα καταστήματα. 

Τον Απρίλιο 2020, η συντονίστρια του Κοινωνικού Παντοπωλείου οργάνωσε δύο 
διανομές που αφορούσαν όλους τους ωφελούμενους της δομής, οι οποίες 
πραγματοποιήθηκαν με την πολύτιμη βοήθεια των εθελοντών. Μέσα στον ίδιο μήνα 
μοιράζονταν επί δύο εβδομάδες μερίδες έτοιμου φαγητού, οι οποίες προσφέρονταν στη 
δομή, από το «Βοήθεια στο Σπίτι», αναλόγως τη διαθεσιμότητά τους κάθε 
φορά(προηγούνταν οι ωφελούμενοι του «Βοήθεια στο Σπίτι»). Τέλος, η συντονίστρια 
συμμετείχε στην κατ’ οίκον διανομή του ΤΕΒΑ. 
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Άξιο αναφοράς είναι οι εθελοντές όπου έραψαν μη ιατρικές μάσκες για τα μέλη του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου αλλά και του ΤΕΒΑ. Έχει εκδοθεί ευχαριστήριο Δελτίο Τύπου 
για τους παραπάνω. 

Στα πλαίσια της δικτύωσης και γνωριμίας των υπηρεσιών του Δήμου, τα στελέχη του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου ήρθαν σε επαφή με την Κοινωνική λειτουργό του Ειδικού 
σχολείου, η οποία ενημερώθηκε για τον τρόπο λειτουργίας της δομής και ζήτησε στήριξη 
για 9 οικογένειες που έκρινε ότι έχρηζαν άμεσης ενίσχυσης σε τρόφιμα εν όψει των 
Χριστουγέννων. 

Η Κοινωνική Λειτουργός συνεργάζεται με τις υπόλοιπες Δομές εντός και εκτός του 
Δήμου, όπου δέχεται αλλά και παραπέμπει περιστατικά για τη διευκόλυνση της πρόσβασης 
των πολιτών σε υπηρεσίες, την οργάνωση δράσεων και την παροχή υλικών ειδών. 
Δικτυώσεις και παραπομπές έχουν πραγματοποιηθεί με τους εξής φορείς: Κοινωνική 
Υπηρεσία Δήμου Βέροιας, Κοινωνική Υπηρεσία Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, 
Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Φαρμακείο, Νομικό Πρόσωπο του Δήμου, «Βοήθεια στο 
Σπίτι», Δημοτικό Ιατρείο, Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Γλυφάδας, Κοινωνική 
Λειτουργό του ειδικού σχολείου, Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, Διεθνής 
Οργανισμός Μετανάστευσης, Φιλόπτωχο Αδελφότης Βέροιας. 

Παρακάτω αναφέρονται με αλφαβητική σειρά οι επιχειρήσεις/φορείς οι οποίοι στήριξαν 
το Κοινωνικό Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας τους έξι (6) προηγούμενους μήνες 
λειτουργίας του. 

 

1 ASTORHELLAS - Εταιρία Χονδρικού Εμπορίου 
2 MAGIC MISSION - Επιτροπή Συμπαράστασης Παιδικών Ιδρυμάτων της Ελλάδας 
3 MRTONY - Εργαστήριο Donuts& Παραδοσιακής ζαχαροπλαστικής 
4 TASTY FRUIT- Χονδρικό Εμπόριο Φρούτων & Λαχανικών 
5 ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ S/M 
6 ΑΓΡΟΤΥΠ Ε.Π.Ε. 
7 ΑΙΓΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΕΥΣΕΙΣ - Κατάστημα χονδρικής και προμηθειών 
8 ΑΡΤΟΣ ΗΜΩΝ - Αρτοποιείο 
9 ΑΣΠΙΣ - Εργοστάσιο Επεξεργασίας φρούτων 
10 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ - Αρτοποιείο 
11 ΚΟΛΕΤΣΑΣ - Αρτοζαχαροπλαστείο 
12 ΛΙΚΑΣ - Εμπόριο οικιακών ειδών 
13 ΛΟΥΚΙΔΗΣ - Βιοτεχνεία χάρτινης / πλαστικής συσκευασίας 
14 ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ - S/M 
15 ΜΠΕΛΛΑΣ - Παραδοσιακές φάρμες 
16 ΜΠΟΥΝΤΖΟΛΑΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΡΕΑΤΟΣ 
17 ΠΑΥΛΙΔΗΣ - ΣΟΚΟΛΑΤΟΠΟΙΙΑ 
18 ΠΕΤΡΙΔΗΣ - ΧΑΡΤΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
19 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ S/M 
20 ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙΚΑ Ο.Ε 
21 ΧΟΝΔΡΑΝΤΩΝΗΣ - Αρτοεργαστήριο 
22 ΧΩΜΑΤΑΣ - Κατάστημα οικιακών ειδών 
 

Προσκλήθηκαν 22 επιχειρήσεις για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου με 
αίτημα τη δωρεά των προϊόντων που εμπορεύονται και ανταποκρίθηκαν εννέα (9) από 
αυτές. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΙΝΑΚΩΝ: 
 

Πίνακας 1: 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ



ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΝΑ 
ΜΗΝΑ  

ΓΙΑ ΤΟ 5ο ΕΞΑΜΗΝΟ: 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2019 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

1 ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 943 2044 421 1464 343 3289 8504 
2 ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 13 232 267 8 595 417 1532 
3 ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 2 451 208 228 207 352 1448 
4 ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ - 425 203 4 380 515 1527 
5 ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 1 110,5 0,5 1,5 8,5 - 122 
6 ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) - - 101 113,5 3,5 - 218 
7 ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 2 - 1 112 2 - 117 
8 ΕΤΟΙΜΕΣ ΜΕΡΙΔΕΣ ΦΑΓΗΤΟ - - - - - 354 354 

9 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & 
ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 0 0 12 2 1 386 401 

10 ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 104 85 76 64 20 - 349 
11 ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 3 9 5 10 4 - 19 

12 ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 3 2 2 2 1 - 10 

13 
ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ 
ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ 
ΛΑΜΠΑΔΕΣ) 

- 5 2 5 3 - 15 

14 ΜΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΑΣΚΑ - - - - - 
 200 200 

 
Πίνακας 2: 

 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σταδίου 51, Βέροια 
Τηλ. 2331353824 Fax:2331353808 

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ  
ΑΠΟ ΔΩΡΕΑ/ΧΟΡΗΓΙΑ ΑΝΑ ΜΗΝΑ: 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2019 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2020 

Α/Α ΕΙΔΟΣ 1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

1 ΒΑΣΙΚΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 704 1682 2280 736 205 1420 7027 
2 ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ 14 557 620 400 - 2 1593 
3 ΛΑΔΙ-ΕΛΑΙΑ (ΣΕ ΛΙΤΡΑ) 13 1 - 320 - 2 336 
4 ΚΡΕΑΣ ΣΕ ΚΙΛΑ - 433 400 300 - 517 1650 
5 ΡΥΖΙ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 5 30 13,5 33 - 10,5 92 
6 ΦΑΚΗ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 4,5 20,5 3 50 - 8,5 86,5 
7 ΦΑΣΟΛΙΑ (ΣΕ ΚΙΛΑ) 3 11,5 2 217 23 8,5 265 
8 ΕΤΟΙΜΕΣ ΜΕΡΙΔΕΣ ΦΑΓΗΤΟ - - - - - 354 354 

9 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & 
ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 12 0 14 0 0 871 897 

10 ΕΝΔΥΣΗ (ΣΕ ΣΑΚΟΥΛΕΣ) 26 28 12 27 7 - 100 
11 ΥΠΟΔΥΣΗ (ΣΕ ΖΕΥΓΗ) 3 9 7 13 3 - 35 

12 ΕΙΔΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 5 - 38 2 - - 45 

13 
ΛΟΙΠΑ ΕΙΔΗ (ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ/ 
ΒΙΒΛΙΑ/ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ/ 
ΛΑΜΠΑΔΕΣ) 

- 3 3 2 10 - 18 

14 ΜΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΜΑΣΚΑ - - - - - 200 200 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ



 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΤΡΟΦΙΜΑ 
Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΛΑΤΙ 248 
2 ΑΛΕΥΡΙ 1 ΚΙΛΟ 54 
3 ΑΛΛΑΝΤΙΚΟ - ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ 13 
4 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 22 
5 ΓΑΛΑ ΜΑΚΡΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ 3 
6 ΓΛΕΙΦΙΤΖΟΥΡΙ 2 
7 ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ 2 
8 ΖΑΧΑΡΗ 1ΚΙΛΟ 406 
9 ΖΑΧΑΡΗ 2ΚΙΛΑ 30 

10 ΖΕΛΕ 1 
11 ΗΛΙΕΛΑΙΟ 16 ΛΙΤΡΑ 40 
12 ΗΛΙΕΛΑΙΟ 1 ΛΙΤΡΟ 2086 
13 ΚΑΣΕΡΙ 190 
14 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 10 
15 ΚΡΑΚΕΡ 1 
16 ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 100 
17 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 1000ΓΡ 10 
18 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500ΓΡ 501 
19 ΚΥΒΟΙ ΝΟΣΤΙΜΙΑΣ 1 
20 ΛΕΥΚΟ ΚΡΑΣΙ 10 
21 ΛΙΚΕΡ 1 
22 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 1000ΓΡ 11 
23 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ 500ΓΡ 119 
24 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 1000ΓΡ 103 
25 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΠΑΣΤΑ 500ΓΡ 109 
26 ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ 15 
27 ΜΠΙΣΚΟΤΑ 21 
28 ΞΥΔΙ 18 
29 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΡΕΜΕΣ και ΓΑΛΑΤΑ 28 
30 ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ 1 
31 ΠΟΥΡΕ ΠΑΤΑΤΑΣ ΣΚΟΝΗ 4 
32 ΠΡΑΛΙΝΑ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣ 1 
33 ΡΕΒΥΘΙΑ 4ΚΙΛΑ 30 
34 ΡΥΖΙ 1000ΓΡ 53 
35 ΡΥΖΙ 2000ΓΡ 19 
36 ΡΥΖΙ 500ΓΡ 83 
37 ΡΥΖΙ 5ΚΙΛΑ 5 
38 ΣΙΜΙΓΔΑΛΙ 1 
39 ΣΟΚΟΛΑΤΑ 100 
40 ΤΣΑΙ 13 
41 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ 204 
42 ΤΡΑΧΑΝΑΣ 3 
43 ΦΑΚΗ 1000ΓΡ 23 
44 ΦΑΚΗ 500ΓΡ 117 
45 ΦΑΚΗ 5ΚΙΛΑ 20 
46 ΦΑΣΟΛΙΑ 500ΓΡ 103 
47 ΦΑΣΟΛΙΑ 4ΚΙΛΑ 28 
48 ΦΑΣΟΛΙΑ 5ΚΙΛΑ 30 
49 ΦΑΣΟΛΙΑ 15ΚΙΛΑ 1 
50 ΦΙΔΕΣ 11 
51 ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ 2 
52 ΧΥΜΟΣ 1ΛΙΤΡΟ 9 
53 ΧΥΜΟΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ 170 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ



 
 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
1 ΑΡΝΙ 2 
2 ΧΟΙΡΙΝΟ Χ.Ο. 128 
3 ΒΟΕΙΟ Χ.Ο. 280 
4 ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 400ΓΡ 21 

 
 

ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ-ΕΙΔΗ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
1 CONDITIONER ΜΑΛΛΙΩΝ 6 
2 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 7 
3 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ 1 
4 ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 
5 ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΙΚΟ-ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 12 
6 ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ 161 
7 ΑΦΡΟΣ ΜΑΛΛΙΩΝ 11 
8 ΒΑΖΕΛΙΝΗ 19 
9 ΒΑΜΒΑΚΙ 46 

10 ΒΕΤΕΞ 10 
11 ΒΡΕΦΙΚΕΣ ΠΑΝΕΣ 14 
12 ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 1 
13 ΖΕΛΕ ΜΑΛΛΙΩΝ 60 
14 ΚΡΕΜΑ ΣΩΜΑΤΟΣ 13 
15 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 90 
16 ΛΑΚ ΜΑΛΛΙΩΝ 24 
17 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 3 
18 ΜΠΑΤΟΝΕΤΕΣ 80 
19 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ 30 
20 ΞΥΡΑΦΑΚΙΑ 4 
21 ΟΔΟΝΤΟΒΟΥΡΤΣΑ 164 
37 ΟΔΟΝΤΟΚΡΕΜΑ 164 
22 ΠΑΝΕΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 1 
23 ΣΑΜΠΟΥΑΝ 78 
24 ΣΑΠΟΥΝΙΑ 150 
25 ΣΕΡΒΙΕΤΕΣ 169 
26 ΣΚΟΝΗ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ 259 
27 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 1 
28 ΣΦΟΥΓΓΑΡΑΚΙΑ ΠΙΑΤΩΝ  9 
38 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙ 5 
39 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ 1 
29 ΥΓΡΟ WC 1 
30 ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 52 
31 ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΛΕΚΕΔΕΣ(ACE GENTILE) 29 
32 ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ 12 
33 ΥΓΡΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1 
37 ΥΓΡΟ ΠΙΑΤΩΝ 5 
34 ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 1 
35 ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ 2 
36 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 18 
40 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ 17 
41 ΧΛΩΡΙΝΗ 1 

 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ



 
ΑΠΟΘΗΚΗ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ 

ΣΧΟΛΙΚΑ-ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 
Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ ΝΤΟΣΙΕ 25 
2 ΓΟΜΑ 2 
3 ΚΟΛΛΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 21 
4 ΛΑΜΠΑΔΑ 4 
5 ΜΟΛΥΒΙ 10 
6 ΝΤΟΣΙΕ 2 
7 ΞΥΣΤΡΑ 4 
8 ΣΤΥΛΟ 2 
9 ΤΕΤΡΑΔΙΑ 11 

10 ΧΑΡΑΚΑΣ 3 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΌΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ εξαμήνου από 01/11/2019 έως 30/04/2020 
Οι προμήθειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου βασίζονται σε: 

 Συμβάσεις του Δήμου με επιχειρήσεις. 
 Χορηγίες από ιδιώτες και επιχειρήσεις. 

Αναλυτικά περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

 Ν.ΝΑΥΡΙΝΙΑΔΗΣ 
& ΣΙΑ Ε.Ε 

Αριθ.Σύμβασης 
3620/12-2-2019    

ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 12/2019 4/2020 ΥΠΟΛΟΙΠΟ 

Γάλα εβαπορέ 388 γραμμάρια 100 100 0 0 
Αλάτι 500 γραμμάρια 200 200 0 0 
Τοματοχυμός 500 γραμμάρια 200 200 0 0 
Ελαιόλαδο έξτρα 
παρθένο 

1 λίτρο 300 218 82 0 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΣΟΥ  2.215,13€ -1.708,17€ -506,96€ 0€ 
 

Και κάλεσε την Επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Πρόεδρος: Προτείνω την έγκριση της Έκθεσης Πεπραγμένων και του Διαχειριστικού 

Απολογισμού του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας για το χρονικό διάστημα 
από 01/11/2019 έως 30/04/2020, σύμφωνα με το από 28-09-2020 πρακτικό της Επιτροπής 
Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας. Συμφωνείτε; 

Μέλη: Ναι. 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη : 

1. Το από 28-09-2020 εισηγητικό σημείωμα της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας-
Υγείας-Εθελοντισμού Γεωργίας Μπατσαρά. 

2. Την αριθμ. 424/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, με την οποία 
εγκρίθηκε ο εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
Δήμου Βέροιας. 

3. Το από 28-09-2020 πρακτικό της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου 
Δήμου Βέροιας για την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Απολογισμό του έργου του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου για το 5ο εξάμηνο από 01/11/2019 έως 30/04/2020. 

4. Τους σχετικούς απολογιστικούς πίνακες που συντάχθηκαν από την Επιτροπή 
Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου. 

5. Τις διατάξεις του άρθρου 79 του Ν.3463/2006, του άρθρου 2 του Ν.4071/2012, του 
άρθρου 8 του Κανονισμού Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Βέροιας 
και του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ



Εγκρίνει την Έκθεση Πεπραγμένων και τον Διαχειριστικό Απολογισμό του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου του Δήμου Βέροιας, για το χρονικό διάστημα από 01/11/2019 έως 
30/04/2020 (5ο εξάμηνο λειτουργίας του), όπως αυτά αποτυπώνονται στα από 28-09-2020 
συνημμένα πρακτικά της Επιτροπής Διαχείρισης Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου 
Βέροιας. 

 
Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  356  / 2020. 

.................................................................………………………...………………………............................... 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση, 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΣΑΧΟΥΡΙΔΗΣ 
 ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΟΥΛΤΙΔΗΣ 
 ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ 
 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΥΡΙΝΟΣ 

 
Ακριβές Απόσπασμα 
Βέροια  30-10-2020 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

ΑΔΑ: 9ΡΝ6Ω9Ο-ΠΨΠ
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